

QUESTION NO 9

**By Councillor Aston for answer by
the Convener of the Transport and
Environment Committee at a meeting
of the Council on 19 December 2024**

Question **(1)** Has a review been conducted to learn lessons from the widespread disruption (including cancellation of almost all Lothian Buses services) following heavy snowfall resulting from Storm Bert on 23rd November?

Answer **(1)**

Question **(2)** Are there lessons to learn specifically from when snowploughs were deployed, and whether they were deployed in sufficient numbers?

Answer **(2)**